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Концентрат БАСКО™ «Полибум™»: 

рекомендации по применению

Концентрат «Полибум™» используется для производства полимерных упаковочных пленок типа полимерной бумаги 

Для получения упаковочной пленки (как правило, белой) нужно ввести в ПЭНД 20-50% концентрата, содержащего 75% специальных марок минеральных наполнителей и белого пигмента с особой обработкой поверхности. 

Примерные составы пленок:

Пленки для упаковки пищевых продуктов:

· ПЭНД Ставролен 69 или аналогичный



45-50%

· ЛПЭНП или  мЛПЭНП (ПТР = 1-3)  



10-12%

· Концентрат ПФ0050/05-ЛП «Полибум» 
    


25-30%

Формоустойчивые пленки:

· ПЭНД Ставролен 69 или аналогичный



55-60%

· ПЭВД 158, 175  (или аналогичный с ПТР = 2-3)

 
  5-10%

· Концентрат ПФ0050/05-ЛП «Полибум»
     


30-40%. 

Могут вводиться также красящие концентраты пленочного назначения - 1-3%.

Для первой рецептуры рекомендуется степень раздува 3-5, продольная вытяжка, для второй -  степень раздува 2-3, сильная продольная вытяжка, низкая линия кристаллизации. Температуры по зонам пленочного агрегата 180-230°С.

Дозировать и смешивать гранулы концентрата с гранулами полимера можно как путем автома​тического дозирования в загрузочную воронку перерабатывающего оборудования, так и вручную отвешивать и смешивать в тихоходном смесителе любого типа. Готовую смесь подают в загрузочную воронку экструдера  и перерабатывают в изделия при стандартных режимах для этих изделий. 

Концентрат с высоким содержанием минеральных компонентов может проявлять гигроскопичные свойства и при транспортировке и хранении в условиях с повышенной влажностью (особенно осенью и зимой) набирать влагу. Повышенная влажность проявляется в виде дефектов на пленке, поэтому в таких случаях может потребоваться дополнительная подсушка концентрата перед использованием (1-2 час при температуре 80-90°С).

Приведенные здесь данные являются рекомендованными, основанными на опыте наших лабораторных испытаний, и не являются гарантированными параметрами.
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